

# Veritas

## Exam VCS-271

### Administration of Veritas NetBackup 7.5 for UNIX

Version: 8.0

[ Total Questions: 222 ]

**Topic break down**

<b>Topic</b>	<b>No. of Questions</b>
<b>Topic 1: Volume A</b>	<b>112</b>
<b>Topic 2: Volume B</b>	<b>110</b>

**Topic 1, Volume A****Question No : 1 - (Topic 1)**

An administrator needs to protect multiple clients that contain multiple data volumes to removable media.

Which policy setting in Symantec NetBackup 7.5 will perform the backup the fastest?

- A. Accelerator
- B. Multiplexing
- C. Disable client deduplication
- D. Enable client compression

**Answer: B**

**Question No : 2 - (Topic 1)**

A backup on tape is due to expire in one week. The administrator needs to keep the image available for restore indefinitely.

Which two methods can be used to accomplish this goal? (Select two.)

- A. Use the bpexpdate command to change the expiration date of the image
- B. Use the bpretlevel command to customize the retention level
- C. Use the bpimmedia command to freeze the tape
- D. Use the bpduplicate command to create a copy with an infinite retention
- E. Use the vmchange command to change the expiration date of the tape

**Answer: A,D**

**Question No : 3 - (Topic 1)**

Which Network Protect feature is a system administrator unable to configure?

- A. Ability to copy files
- B. Ability to restore files

- C. Location of quarantined files
- D. Content of the file marker

**Answer: B**

**Question No : 4 - (Topic 1)**

An administrator has a tape that has been previously used by Symantec NetBackup 7.5 for client backups but no longer contains valid data. The barcode has been changed and the tape has been moved to a different Symantec NetBackup domain.

Which action will allow this tape to be used in the new domain?

- A. Move the tape to the scratch volume pool
- B. Relabel the tape
- C. Deassign the media
- D. Inventory the robotic library

**Answer: B**

**Question No : 5 - (Topic 1)**

A policy manager wants to apply policies only to certain employees with a specific classification level.

Which TrueMatch detection method can help accomplish this?

- A. Directory Group Matching (DGM)
- B. Exact Data Matching (EDM)
- C. Described Content Matching (DCM)
- D. Indexed Document Matching (IDM)

**Answer: A**

**Question No : 6 - (Topic 1)**

Which command can be used to determine the AdvancedDisk disk volume state?

- A. vmpool
- B. nbdevquery
- C. nbdevconfig
- D. vmopr cmd

**Answer: B**

**Question No : 7 - (Topic 1)**

An administrator needs to configure a backup policy to run only on the 1st and 15th day of each month. The Calendar Schedule tab is absent from the schedule window.

How does the administrator get the Calendar Schedule tab to display, so that the schedule can be configured for specific days?

- A. Enable specific days using the bplpsched command line
- B. Enable specific days using the master server's host properties
- C. Configure a start window within the schedule
- D. Change the schedule type from Frequency to Calendar

**Answer: B**

**Question No : 8 - (Topic 1)**

Which roles configuration tab is used to set the custom attributes that a certain role can view or edit?

- A. General tab
- B. Incident Access tab
- C. Policy Management tab
- D. Users tab

**Answer: A**

**Question No : 9 - (Topic 1)**

A Symantec NetBackup administrator configures a policy to perform file system backups of

multiple client systems using the Allow multiple data streams feature. All other policy attributes are at default settings.

Which master server parameter must be configured to enable the backup jobs from a client to run concurrently?

- A. Target storage unit: Maximum concurrent jobs
- B. Global Attributes: Maximum jobs per client
- C. Global Attributes: Maximum backup copies
- D. Target storage unit: Enable multiplexing

**Answer: B**

**Question No : 10 - (Topic 1)**

Which default Windows Open File Backup method is used during a backup for a newly installed Symantec NetBackup 7.5 Windows 2003 client?

- A. VERITAS Snapshot Provider (VSP)
- B. Microsoft Volume Shadow Copy Service (VSS)
- C. snapshot provider configured in Global Client Attribute
- D. Advanced Open File Option (AOFO)

**Answer: C**

**Question No : 11 - (Topic 1)**

An administrator needs to install a Symantec NetBackup patch to a 32-bit Windows 2003 server.

Which machine should the administrator use to deploy the patch remotely?

- A. Windows 7 64-bit workstation
- B. Windows XP 32-bit workstation
- C. Linux 32-bit media server
- D. Windows 2003 64-bit client server

**Answer: B**

**Question No : 12 - (Topic 1)**

Which types of information are backed up by a cumulative incremental backup schedule?

- A. Files and folders that have changed since the last differential incremental, cumulative incremental, or full backup
- B. Files and folders that have changed since the last cumulative incremental or full backup
- C. Files and folders that have changed since the last full backup
- D. Files that have changed since the last incremental or full backup

**Answer: C**

**Question No : 13 - (Topic 1)**

What happens when an administrator cancels a child job created by a storage lifecycle policy?

- A. All child jobs are cancelled, but the parent job continues to run.
- B. Only the single child job is cancelled.
- C. All child jobs and the parent job are cancelled.
- D. All child jobs continue to run.

**Answer: C**

**Question No : 14 - (Topic 1)**

Where should the Symantec NetBackup administrator look in the Symantec NetBackup Administration Console to determine whether an AdvancedDisk Storage server is already configured?

- A. Media and Device Management > Devices > Storage Servers
- B. Media and Device Management > Hosts > Storage Servers
- C. Media and Device Management > Credentials > Storage Servers
- D. Media and Device Management > Device Monitor > Storage Servers

**Answer: C**

**Question No : 15 - (Topic 1)**

Where in the GUI are Smart Response rules executed? (Select two.)

- A. Incident Summary reports
- B. Incident List reports
- C. Incident Snapshot reports
- D. Dashboard reports
- E. Response Rules page

**Answer: B,C**

**Question No : 16 - (Topic 1)**

All users, regardless of their role permissions, are allowed to configure which two reporting options? (Select two.)

- A. Ability to delete incidents
- B. Ability to set the default report
- C. Ability to look up custom attributes
- D. Ability to print reports to PDF
- E. Ability to select reports to display

**Answer: B,E**

**Question No : 17 - (Topic 1)**

Which section in the Symantec NetBackup 7.5 administration console provides visibility into the backup image database?

- A. Media
- B. Catalog
- C. Activity Monitor
- D. Host Properties

**Answer: D**

**Question No : 18 - (Topic 1)**

Which statement applies to a Symantec NetBackup 7.5 calendar based schedule in a policy of type Standard?

- A. The backup may run on a day with a closed backup window with Retries allowed after runday.
- B. An Exclude date may be configured to occur on an included recurring day of the week.
- C. Configuring a start window spanning midnight is invalid.
- D. A calendar based schedule is incompatible with a frequency based schedule.

**Answer: B**

**Question No : 19 - (Topic 1)**

What are three valid reasons for adding comments to incidents? (Select three.)

- A. To provide detail to the next responder when escalating an incident
- B. To allow the next responder to more quickly prioritize incidents for review
- C. To allow the next responder to more quickly understand the incident history
- D. To provide detail when closing an incident
- E. To provide detail for report filtering

**Answer: A,C,D**

**Question No : 20 - (Topic 1)**

How can an administrator back up application data that resides on a hardware disk array without affecting CPU or disk resources?

- A. enable the "Perform snapshot backup" policy attribute, choose the vxvm Snapshot method, and select the "Perform off-host backup" attribute
- B. enable the "Perform snapshot backup" policy attribute, choose the auto Snapshot method, and select the "Perform off-host backup" attribute
- C. enable the Master Server Property - Client Attribute "Enable Windows Open File Backups" to use Microsoft Volume Shadow Copy Service (VSS)

D. enable the Master Server Property - Client Attribute "Enable Windows Open File Backups" to use Veritas Snapshot Provider (VSP) with a Global Drive Snapshot

**Answer: B**

**Question No : 21 - (Topic 1)**

To which file system folder does PacketCapture write reconstructed SMTP messages?

- A. drop
- B. drop\_pcap
- C. drop\_discover
- D. drop\_ttd

**Answer: B**

**Question No : 22 - (Topic 1)**

A Symantec NetBackup administrator is trying to determine whether they have tapes that have been encrypted.

Which report would provide this information?

- A. Tape Written
- B. Tape Lists
- C. Tape Summary
- D. Images on Tape

**Answer: C**

**Question No : 23 - (Topic 1)**

Which report helps a compliance officer understand how the company is complying with its data security policies over time?

- A. Policy Trend report, summarized by policy, then quarter
- B. Policy Trend report, summarized by policy, then severity